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Lengua. Ampliación 3

1. Milenka nació en Moscú.
    Milenka es violinista.
    Se aficionó cuando escuchó a un señor tocar el violín en la calle.
R. Libre. Por ejemplo
• ¿Qué es para ti la música?
• ¿Qué es lo más difícil a la hora de tocar?

Matemáticas. Ampliación 8

1. 1,39 + 2,25 + 9,35 + 3,18 + 0,25 + 2,56 + 1,75 + 1,99 = 22,72. €.

Con el dinero que tiene no puede comprar todos los productos. Así que no le sobra nada.
 
Modelo de ejemplo…… Se puede hacer con otros productos .
Por ejemplo, lo más necesario son los productos lácteos y el aceite, se llevaría  primero la leche, el queso, el aceite y los yogures.
1,39 + 9,35 + 2,56 + 1,99 = 15,29. €.

Además, cogería los tomates, la sal y los cereales.
15,29 + 1,75 + 2,25 + 0,25 = 19,54. €
.
Restando del total
20 - 19,54 = 0,46€..
Le sobrarían 0,46€.

